

Die Staatsministerin

STAATSMINISTERIUM FÜR WISSENSCHAFT UND KUNST
Postfach 10 09 20 | 01079 Dresden

Aktenzeichen
(bitte bei Antwort angeben)
2-0141.51/27/16-2014

Präsidenten des Sächsischen Landtages
Herrn Dr. Matthias Rößler
Bernhard-von-Lindenau-Platz 1
01067 Dresden

Dresden,
10. November 2014

Kleine Anfrage des Abgeordneten Franz Sodann, Fraktion DIE LINKE
Drs.-Nr.: 6/132
Thema: Kulturförderung in Sachsen

Sehr geehrter Herr Präsident,

namens und im Auftrag der Sächsischen Staatsregierung beantworte ich die Kleine Anfrage wie folgt:

Frage 1:
In welchen Fällen wurden Förderanträge durch die jeweiligen Kulturräume wegen unzureichender finanzieller Beteiligung der jeweiligen Sitzgemeinde abgelehnt? (Bitte einzeln nach Antragstellern auflisten!)

Frage 2:
In welchen Fällen wurden Förderanträge durch die jeweiligen Kulturräume wegen unzureichender Eigenmittel der jeweiligen Antragsteller abgelehnt? (Bitte einzeln aufschlüsseln !)

Frage 3:
Wie werden das Ergebnis und die Nachhaltigkeit der einzelnen Fördermaßnahmen in den jeweiligen Kulturräumen festgestellt und kontrolliert?

Zusammenfassende Antwort auf die Fragen 1 – 3:

Es wird auf die Antwort zur Drs-Nr. 6/131 verwiesen.

Mit freundlichen Grüßen


Sabine von Schorlemer



Hausanschrift:
Staatsministerium für
Wissenschaft und Kunst
Wigardstraße 17
01097 Dresden

www.smwk.sachsen.de

Verkehrsbindung:
Zu erreichen mit den Straßenbahnlinien 3, 6, 7, 8, 13

Für Besucher mit Behinderungen befinden sich gekennzeichnete Parkplätze am Hintereingang der Wigardstraße 17. Für alle Besucherparkplätze gilt: Bitte beim Pfortendienst melden.

*Kein Zugang für elektronisch signierte sowie für verschlüsselte elektronische Dokumente.